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 1. اسم اƅمادة اƃخدمات اƃمصرفية الإسلامية                                      

 2. رقم اƅمادة 0407425

 3  ΕΎعΎنظري س( ΓدϤΘعϤال ΕΎعΎالسΔليϤع،Δ) .3 

 3  ΕΎعΎنظري س( Δالفعلي ΕΎعΎالسΔليϤع ،Δ) 

 4. اƅمتزامنة ات/اƅمتطلبةاƅسابق اتاƅمتطلّب (0407314

 5. اسم اƅبرنامج لاميΔالϤصέΎف الإس

 6. رقم اƅبرنامج 7

ΔنيΩέالأ ΔمعΎجامعة الجƅ7. اسم ا 

Δلية الشريعƄƅ8. ا 

Δف الإسلاميέΎصϤقسم الƅ9. ا 

Δابعέ مادةƅ10. مستوى ا 

 11. اƅعام اƅجامعي/ اƅفصل اƅدراسي 2017/2018الΎΜني 

αيوέلوΎϜΒلبرنامج الƅ علميةƅدرجة اƅ12. ا 

 13. خررى اƅمتترƄة يي تدري  اƅمادةالأقسام الأ لا يوجد

Δتدري  العربيƅغة اƅ .14 

تاريخ / مخرطط اƅمادة اƅدراسيةتاريخ استحداث  28/2/2018
 مراجعة مخرطط اƅمادة اƅدراسية

.15 

 

16. ΓΩΎϤمنسّق ال 

 .الرجΎء ·έΩاΝ مΎ يلي: έقم الΘϜϤب، السΎعΕΎ الΒΘϜϤيέ ،Δقم الΎϬتف، الΒريد الإلΘϜرϭني

 د عبد اƃقادر اƃزيدانييند. هيام محم

ͳ͹. دةΎالم ϭمدرس 

 .الرجΎء ·έΩاΝ مΎ يلي: έقم الΘϜϤب، السΎعΕΎ الΒΘϜϤيέ ،Δقم الΎϬتف، الΒريد الإلΘϜرϭني

 

 معلومات الاتصال د. هيام محمد عبد اƃقادر اƃزيدانيين

2_1اƃساعات اƃمƂتبية : )الأحد، اƃثلاثاء ، اƃخميس(   

  Ƅƅh.alzidaneenتروني  اƅموقع الا                     

 h.alzidaneen@ju.edu.joاƅبريد الاƄƅتروني                                       
24043تحويلΔ الΘϜϤب    έ065355000قم الΎϬتف :   
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ͳͺ. دةΎصف المϭ 

ΓدϤΘعϤال Δاسيέالد ΔطΨفي ال έكوάهو م ΎϤك 

               اƃخدمات اƃمصرفية الإسلامية                        

أساƅيب و  اƅمفهوم الإسلامي ƅلربح وضوابطه.، نتاط اƅمصارف الإسلامية  اƅتعريف باƅمصارف الإسلامية تتناول اƅمادة 
واƅمقاصات  اƅحواƅة، الاعتمادات اƅمستندية ،خرطاب اƅضمان  ،بطاقة الائتمان، تحصيل الأوراق اƅتجارية اƅخردمة اƅمصريية 

ƅدوƅمحلية واƅمصريية اƅجاري، يةاƅحساب اƅصرف ، اƅخردمات مصريية أخررى.، الإقراض، ا  

ƅ مصارف الإسلامية وتتناول عرضƅخردمة بعض إيرادات اƅمودعة يي، ولات مصريية، عمرسوم اƅعوائد الأموال ا 
اƅتعويض اƅمفروض على اƅمدين اƅمماطل. اƅمصارف.  

 
.19 :ΎϬتΎجΎنتϭ دةΎأهداف تدريس الم 

 الأهداف -أ
 اƅب ƅلمفاهيم الآتية أن يتعرف اƅط .1

اƅخردمات اƅمصريية، اƅعمولات اƅمصريية، الاوراق اƅتجارية ، الاعتمادات اƅمستندية، خرطابات اƅضمان، اƅحوالات ، الاوراق اƅماƅية،  .2
 ادارة اƅترƄات، تنفيذ اƅوصايا، تأجير اƅخرزائن اƅحديدية.

 أن يتحلى اƅطاƅب بآداب اƅبحث اƅعلمي. .3

 ن خرلال ورقة بحثية.أن يطبق اƅطاƅب ما درسه م .4

Ώ- ...اً علىέΩΎق ϥوϜي ϥأ ΓΩΎϤء الΎϬلب عند ·نΎوقع من الطΘعلمّ: يΘال ΕΎجΎΘن 
 :اƅنتائج اƅمرجوة بعد إƄمال اƅمادة اƅدراسية بنجاح

 اƅفهم والاستيعاب   يُتوقع من اƅطاƅب أن   . أ

 أن يبين اƅفروق الاوراق اƅماƅية واƅتجارية  -1أ

 وراق اƅتجارية يي اƅمصارف الاسلامية ، واƅحسم يي اƅمصارف اƅتقليدية.أن يقارن بين اƅتحصيل ƅلا-2أ
 

 :اƅمهارات اƅفƄرية و اƅمعريية و اƅتحليلية . ب

 أرƄان عقود خرطاب اƅضمان، الاعتمادات اƅمستندية، تأجير اƅخرزائن يي اƅمصارف الاسلامية.أن يحلل  -1ب

 أن يستنتج خرصائص اƅعقود.-2ب
 

 يةاƅمهارات اƅخراصة/ اƅتطبيق . ج

 أن يوظف اƅعقود يي ورقة بحثية من خرلال زيارات ميدانية ƅلمصارف الاسلامية ƅمقارنة اƅية تقديم اƅخردمات اƅمصريية ƅلعملاء. -1ج
 

 اƅمهارات الإبداعية اƅقابلة ƅلتحول . د

 أن يؤƅف بحثا علميا يي اƅخردمات اƅمصريية. -1د
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 ƃها واƃجدول اƃزمني اƃمادة اƃدراسية محتوى .20

 

 

 اƃمحتوى الأسبوع اƃمدرس نتاجات اƃتعلم  أساƃيب اƃتعليم  رجعاƃم

اƅمناقتة والأسئلة  اƅخردمات اƅمصريية /د علاء اƅدين اƅزعتري
 والأجوبة

بيان Ƅيفية تصفية اƅترƄات 
 وتنفيذ اƅوصايا

د هيام 
 محمد

تصفية اƅترƄات  الأول
 وتنفيذ اƅوصايا

اقتة والأسئلة اƅمن اƅخردمات اƅمصريية /د علاء اƅدين اƅزعتري
 والأجوبة

بيان Ƅيفية جمع اƅزƄاة 
 وتوزيعها

خردمة جمع اƅزƄاة  اƅثاني 
 وتوزيعها 

اƅمناقتة والأسئلة  اƅخردمات اƅمصريية /د علاء اƅدين اƅزعتري
 والأجوبة

 منح اƅقروض اƅحسنة  اƅثاƅث  بيان اƅقروض اƅحسنة

لة اƅمناقتة والأسئ اƅخردمات اƅمصريية /د علاء اƅدين اƅزعتري
 والأجوبة

توضيح اƅمقصود بخردمة 
 صندوق الأمانة

خردمة صناديق  اƅرابع 
 الامانة

اƅعمولات اƅمصريية حقيقتها وأحƄامها اƅفقهية / 
عبداƄƅريم بن محمد اƅسماعيل + اƅخردمات 

 اƅمصريية /د علاء اƅدين اƅزعتري

اƅمناقتة والأسئلة 
 والأجوبة

بيان اƅمقصود بخرطابات 
 اƅضمان

اƅخرام   
 د واƅسا

 خرطابات اƅضمان

اƅعمولات اƅمصريية حقيقتها وأحƄامها اƅفقهية / 
عبداƄƅريم بن محمد اƅسماعيل + اƅخردمات 

 اƅمصريية /د علاء اƅدين اƅزعتري

اƅمناقتة والأسئلة 
 والأجوبة

تعريف  الاعتمادات 
 اƅمستندية

اƅسابع  
 واƅثامن 

 الاعتمادات اƅمستندية 

 اخرتبار اƅمنتصف اƅتاسع  - - -

اƅعمولات اƅمصريية حقيقتها وأحƄامها اƅفقهية / 
عبداƄƅريم بن محمد اƅسماعيل + اƅخردمات 

 اƅمصريية /د علاء اƅدين اƅزعتري

اƅمناقتة والأسئلة 
 والأجوبة

بيان Ƅيفية  تحصيل 
 الأوراق اƅتجارية

اƅعاتر   
 اƅحادي عتر

تحصيل الأوراق 
 اƅتجارية 

ƅفقهية / اƅعمولات اƅمصريية حقيقتها وأحƄامها ا
عبداƄƅريم بن محمد اƅسماعيل + اƅخردمات 

 اƅمصريية /د علاء اƅدين اƅزعتري

اƅمناقتة والأسئلة 
 والأجوبة

اƅثاني     تعريف الأوراق اƅماƅية 
عتر اƅثاƅث 

 عتر 

 الأوراق اƅماƅية

اƅعمولات اƅمصريية حقيقتها وأحƄامها اƅفقهية / 
عبداƄƅريم بن محمد اƅسماعيل + اƅخردمات 

 ريية /د علاء اƅدين اƅزعترياƅمص

اƅمناقتة والأسئلة 
 والأجوبة

اƅرابع عتر   تعريف بطاقات الائتمان
واƅخرام  
 عتر

 بطاقات الائتمان
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 اƃنشاطات والاستراتيجيات اƃتدريسية .21

:ΔليΎΘال ΔيسيέدΘال ΕΎراتيجيΘالاسϭ ΕΎطΎالنش ϝمن خلا ΔدفϬΘسϤعلم الΘال ΕΎجΎΘم تطوير نΘي 
 محاضرات,  مناقتات,  واجبات, متاريع و عروض تقديمية...،  الأسئلة اƅسبوريةاƅعصف اƅذهني، 

.ΙΎالأبح .ΔصصΨΘϤال ΔليΎϤال ΕΎسسΆϤلل ΔيϤالعل ΕاέΎيΰال 

 

 

 . أسΎليΏ التقييϭ ϡمتطϠبΕΎ المΎدةʹʹ

:ΔليΎΘال ΕΎΒطلΘϤالϭ قييمΘليب الΎأس ϝمن خلا ΔدفϬΘسϤعلم الΘال ΕΎجΎΘتحقق ن ΕΎΒم ·ثΘي 

 

 

 

 

 

 %30 ف اƃفصل   امتحان منتص

اƃمشروع  و  اƃواجبات ) تقييم ذاتي من 
 اƃطلبة(

10% 

اƃمشارƂة واƃتفاعل ) تقييم ذاتي من 
 اƃطلبة(

10% 

 %50 الامتحان اƃنهائي         

 السيΎسΕΎ المتبعΔ بΎلمΎدة .͵ʹ

 واƅغياب  تسجيل اƅحضور واƅغياب اƄƅترونيا. سياسة اƅحضور -أ

  مراجعة مساعد اƅعميد ƅتؤون اƅطلاب.أما تسليم اƅوقت اƅمحددت اƄƅترونيا ) اƅتعلم الاƄƅتروني( يي وتسليم اƅواجبا اتناƅغياب عن الامتحا -ب
 اƅواجبات يلا يتم استلام اƅواجب بعد اƅموعد اƅمحدد.

  -إجراءات اƅسلامة واƅصحة   -ج

 اƅغش واƅخرروج عن اƅنظام اƅصفي. تطبيق أنظمة وتعليمات اƅجامعة. -د

 إعطاء اƅدرجات  يتم تسليم أوراق الإجابة بعد تصحيحها ƅلطبة ، وتتم مناقتتهم بالإجابة اƅنموذجية. -ه

 تاتات اƅعرض. مخرتبرات اƅحاسوب، اƅمƄتبة،:  تسهم يي دراسة اƅمادةاƅتي و اƅجامعة باƅمتويرة  اƅخردمات -و

 اƃمعدات والأجهزة اƃمطلوبة .24

 شΎشΕΎ عرض.

 جΎϬز حΎسΏ آلي.

 

ʹ5. ƃمراجعا 

 

 اƅمقررة، واƅقراءات اƅتي يجب على اƅطاƅب تغطيتها ƅلموضوعات اƅمخرتلفة ƅلمادة.اƄƅتب  -أ
 اƅعمولات اƅمصريية حقيقتها وأحƄامها اƅفقهية / عبداƄƅريم بن محمد اƅسماعيل  اƃمرجع اƃرئيس

  اƅخردمات اƅمصريية /د علاء اƅدين اƅزعتري 
 . اƅتعليمية اƄƅتب اƅموصى بها، وغيرها من اƅمواد  -ب
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  ة: اƃمراجع اƃمساعد

 

 معلومات إضافية 26.

 

 

 

 

 

------------------اƅتاريخ   - ------------------------اƅتوقيع   -------------------اسم منسق اƅمادة  
 --------------------------------- اƅتوقيع ---------- ---------------/ اƅقسم  مقرر ƅجنة اƅخرطة

 -------------- ------------------- اƅتوقيع -------------------------  اƅقسم  رئي

 --------------------------------- اƅتوقيع -------------------------اƄƅلية   مقرر ƅجنة اƅخرطة/

 --------------------------------اƅتوقيع -------------------------------------------اƅعميد  

                                                                                     :نسخة إƃى                                                                                                            
 رئي  اƅقسم                                                                                                                             

 مساعد اƅعميد ƅضمان اƅجودة                                                                                                        

 اƅدراسية ملف اƅمادة                                                                                          
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